

地产A股市值昨蒸发979亿元

□本报记者 孙见友

松动的可能。另外,从前期持仓来看,以基金为代表的机构投资者纷纷重仓“招保万金”,从当前这些股票放量跌停来看,不排除有机构蜂拥出逃的可能。

随着众多地产股纷纷跌停,地产行业市值损失迅速放大。数据显示,3月4日申万房地产行业A股总市值合计减少额高达979.55亿元,导致其整体其总市值下降至10335亿元,快速向下逼近万亿关口。

在众多地产股中,行业龙头市值蒸发最为显著,其中万科A、保利地产、华侨城A、招商地产、金地集团3月4日的A股总市值分别急剧减少116.17亿元、89.94亿元、47.26亿元、38.86亿元和31.75亿元,成为同期市值蒸发最为惨烈的五大地产股。

城门失火 殃及池鱼

事实上,征税消息直接打压的是房地产板块,但与房地产相关的其他板块也未能幸免,可谓“城门失火,殃及池鱼”。昨日,与地产相关的建筑建材、有色金属和金融服务板块,皆出现大幅调整,且跌幅都超过当日大盘。

初步统计显示,从与地产密切相关的建筑建材、有色金属、黑色金属和金融服务四大行业来看,其在3月4日的A股总市值损失额分别达682亿元、370亿元、144